

路上有股好大的燃气味

乱倒液化气残液引发虚惊

本报8月16日讯(记者 马瑛) 15日晚8时许,三八西路人才市场附近,有市民闻到一股浓重的燃气味,担心是家中天然气泄漏引发危险,拨打了中燃城市燃气公司的维修电话和119,后经排查,天然气管道安全,怀疑是有人往下水道倾倒液化气残液所致。

两辆消防车和两辆德州中燃城市发展有限公司的维修车辆都在现场,不少市民在围观。报警者是三八西路上一家商店的员工,他说晚上8点多,有市民到店里面着急地说路上有股燃气味,担心有业主忘了关天然气阀门。“出门一闻,确实有股很大味,就拨打了报警电话。”

中燃城市发展有限公司

工作人员拿着燃气泄漏检测仪进行排查和检测,三名消防队员佩戴空气呼吸器在居民楼检查。中燃城市发展有限公司的白经理告诉记者,探测结果显示并没有燃气泄漏,之所以有味应该是有人往下水道内倾倒液化气残液。

白经理说,天然气密度较轻,如果发生泄漏气味应该是向上飘,液化气密度较高,因此气味是往下传。公司每个月都会接到四五起类似报警电话,调查结果多是市民私自倾倒液化气残液。

德州公安消防支队的工作人员告诉记者,液化气残液不仅有毒而且遇到明火很容易发生爆炸,市民私自倾倒液化气残液将会受到法律制裁。



工作人员正在排查泄漏点。本报记者 马瑛 摄



葡萄便宜了

16日,随着本地葡萄大量上市,葡萄价格较前段时间下跌了三成。“前段时间市场上的葡萄零售价将近10块钱一斤,现在好的才3块钱一斤,价格降下来,买的也相对多了。”北园小区的水果商赵荣芳说。

见习记者 王乐伟 摄影报道

熬长夜看奥运 喝扎啤吃冷饮

夏季献血不合格率增至三成

本报8月16日讯(记者 马瑛 通讯员 邹德晓) 16日,记者从德州市中心血站了解到,目前,血库血量日趋紧张,其中A型血储备量已到警戒线以下。

德州市中心血站邹德晓介绍,由于天气炎热等原因,6月到8月通常会会出现全国性的血库紧

张,最近由于天气炎热、经常下雨,人们出行减少,街头采血明显受到影响。据了解,春季一天一辆采血车会有110-120人献血,这一个多月以来,每天也就有60-80人献血。

记者了解到,夏季采血不合格率非常高,能达到30%-40%,春

秋季不合格率能够保持在25%左右。血站的工作人员告诉记者,夏季市民喜欢喝扎啤,吃冷饮都会影响血液质量,另外刚刚结束的奥运会也成为血液不合格的原因之一,不少市民因为熬夜看奥运,第二天献血就会出现转氨酶过高。目前,A型血储备量已到警戒

线以下,严重缺少。

据介绍,德州血库血液目前主要来自街头采集,血站的工作人员说,他们不仅希望市民到采血点献血,还希望一些单位和企业组织团体献血,献血人数达到10名以上,血站会派采血车前去采集。

周末又逢降雨降温天

预计明日雨量最大

本报8月16日讯(记者 王衍) 16日,记者从德州市气象局了解到,17日开始,德州将迎来一次为期三天的降雨过程。

16日,德州市气象局的工作人员告诉记者,此次降雨受副热带高压边沿的切变线影响,降雨从17日傍晚持续到19

日夜间。预计18日降雨量最大,全市平均降雨量为20-40毫米。伴随降雨,气温也将下降四五度。最高气温维持在25℃左右,降雨结束后,气温会迅速回升。

因本次降雨量未达到50毫米级别,并没有发布暴雨预警。

气象专家提醒,近期降雨频繁,易造成部分路段积水,市民需注意出行安全。

具体天气预报为:17日,白天多云转阴(德城区、宁津、武城、夏津有雷阵雨),局部有雷阵雨,北风2-3级转3-4级,最低气温20℃,最高气温29℃。18日,

阴有中雨-大雨,局部暴雨,并伴有雷电,北风3-4级,雷雨时阵风7级,最低气温21℃,最高气温25℃。19日,阴有阵雨转多云,北风转南风3-4级,最低气温21℃,最高气温29℃。20日,多云转阵雨,南风2-3级,最低气温23℃,最高气温30℃。

1.6亿元投资 农村饮水安全

本报8月16日讯(记者 张晓琳 通讯员 张秀森) 近日,省发改委下发了农村饮水安全工程2012年投资计划。德州九个县(市、区)获得上级无偿资金16127万元,居全省同类资金首位。其中,中央预算内投资10079万元,省财政专项资金6048万元。

据了解,获得此次专项资金的县市区涵盖德城区、经济技术开发区、齐河、平原、夏津、宁津、乐陵、庆云、陵县等。今年德州计划解决以平原水库为水源(齐河除外)的136万农村人口饮水安全问题。该项资金的下达,将重点用于农村饮水管道铺设、水厂建设、供水信息化建设等方面。

三县市入围 新能源产业百强县

本报8月16日讯(记者 张晓琳 通讯员 曹磊) 16日,记者从德州市发改委获悉,陵县、宁津、临邑成功入围“2012年中国新能源产业百强县”,临邑县连续第三年入选中国新能源产业百强县。

据悉,德州荣膺“2011年中国新能源之都”之后再次展示了新能源产业蓬勃发展的强劲势头。目前全市正积极开展招商引资,加快构建现代产业体系,更好地推进民营经济发展,面对严峻的经济大环境逆势而上,目前在谈项目9个,拟引进项目总投资120.2亿元;已签约4个,合同引进资金25.6亿元;已开工项目8个,总投资达25.4亿元。

新手机吸话费 10天扣了350元

本报8月16日讯(见习记者 李榕 通讯员 刘凯) 新买的手机十多天就被无故扣费350元,近日,乐陵西城街道办事处李先生很是郁闷。

7月25日,李先生花325元购买了一部名为“橙果C10”的手机。使用过程中,多次发现手机在不使用时,话费也不停减少。开通手机上网包月后,问题依然存在,十多天时间被扣费350元。

李先生找到手机卖家,要求赔偿并退货,卖家称手机无硬件故障,只能更新软件,不能退货。双方协商无果,12日下午,李先生投诉到乐陵市工商局。

经查,李先生购买的手机内置软件中有吸费功能,手机卖家在销售时未将该问题告知消费者。15日,经协调,手机卖家赔偿李先生350元话费损失。

简言

* 近日,德州市完成350万亩玉米的追肥作业,中耕70多万亩,防治病虫害120多万亩,翻种蔬菜2万多亩,修复大棚400多个,抗灾自救取得初步成效。

* 宁津县把落实妇女小额担保贷款政策作为促进妇女创业、推进“幸福宁津”建设的重要抓手,今年以来,共为837户农村妇女发放了贷款证,实际发放资金5000余万元,带动新增妇女个人创业项目800多个,全县妇女小额贷款投资项目总收益超过6000万元。
本报记者 孙婷婷